

Красная книга России

Презентация Щербаковой Ю.А.

2017

«Красная книга России» — аннотированный список редких и находящихся под угрозой исчезновения животных, растений и грибов.



Красный волк

В природе существует множество видов животных, количество которых на планете не просто уменьшается, но и может дойти до нуля. Среди них и удивительный представитель семейства псовых – красный волк, которого ещё называют горным.



По своему внешнему виду красные волки напоминают лису, шакала и, конечно же, волка одновременно. Животные достигают 110 см в длину и плюс ещё около 50 см хвоста. Масса красного волка может составлять 17–21 кг.

Уже из названия понятно, что у этого животного рыжеватая окраска, хотя в зависимости от того, где именно обитает волк, оттенок может меняться. У красного волка заострённая морда, большие уши, длинный тёмный хвост, как у лисы, пушистая шерсть.

Мероприятия по спасению красного волка предпринимаются в международных масштабах

Тундровый (малый) лебедь

Лебеди - одни из прекраснейших созданий в мире птиц, славятся своей красотой и гордостью, а о верности ходят легенды. Из семи видов обитающих на земле четыре гнездятся на территории России. Двоих из этой четвёрки не обошла участь редких и исчезающих птиц, они занесены в Красную книгу России и МСОП



На севере, в зоне тундры на островах и побережье северных морей от Кольского до Чукотского полуострова, обитает самый маленький из лебедей гнездящихся на территории Российской Федерации, тундровый или малый лебедь. Размерами он сопоставим с небольшим домашним гусем и весит примерно от 5 до 7 кг. Окрас оперения снежно белый, а лапы и клюв наоборот черные. У основания клюва небольшая желтая полоса.



Сахалинский таймень

Сахалинский таймень может достигать в длину более 1 м и весить свыше 30 кг. Тело продолговатое, округлое и невысокое. Голова крупная, с массивным лбом, округлая на конце. Рот большой, нижняя челюсть немного выдается вперед. Во рту большое количество мелких крепких зубов, образующих на нёбе ряды пластин. Окрас темно-зеленый, спина почти черная, брюхо более светлое, с желтоватым отливом. Таймень густо покрыт черными пятнами, которые имеют полулунную и Х-образную форму на теле и округлую на голове. В отличие от других представителей рода у сахалинского тайменя чешуя более крупная

Сахалинский таймень занесен не только в российскую, но и международную Красную книгу. Основной причиной уменьшения его численности стал неконтролируемый вылов местным населением и любителями спортивной рыбалки. Сахалинский таймень никогда не был легкой добычей. Однако благодаря высоким вкусовым качествам эта сильная и упорная рыба всегда являлась мечтой рыбаков. Это привело к тому, что и без того немногочисленный вид сегодня оказался на грани полного исчезновения не только в России, но и в дикой природе в целом.

Спасти сахалинского тайменя позволит только полный запрет на вылов и искусственное разведение.





Спасибо за внимание!